PRIJEMNI ISPIT ZA UPIS NA MATEMATICKI FAKULTET
Beograd, 29.06.2005.

Sifra zadatka: 1240803

—121je:

1. Skup resenja nejednacine ;

A) [0,4]U[2,00) B) (—00,0]U(3,2] C) (—00,0]U[2,00) D) [2,00) @ [0,2)U[2,00) N) Ne znam

2. Skup resenja jednacine |—z| = —z u skupu realnih brojeva je:
A) Prazan B) (—o0,00) C) {0} (—00,0] E) [0,00) N) Ne znam
. ce . —6—-20 , .
3. Zbir realnog i imaginarnog dela kompleksnog broja z—l—jg je jednak:
—1
A) -2 B) -1 C) 0 @ 1 E) 2 N) Ne znam

4. loggo; 10 je jednak:

1 1
A) 2 B) 1 C) 3 D) -2 —3 N) Ne znam
5. Stranice jednog trougla imaju duzine 5, 12 i 13. Najduza stranica njemu sli¢nog trougla sa povrsinom
120 je:
A) 24 26 C) 32 D) 48 E) 52 N) Ne znam

6. Tangenta konstruisana iz tacke A(—7,24) na kruznu liniju z2 4+ y? = 225 dodiruje tu liniju u tacki 7.

Povrsina trougla AOT (O je koordinatni pocetak) iznosi:
A) 120 150 C) 200 D) 250 E) 300 N) Ne znam

7. Zbir svih resenja jednacine 3-16% + 281 =5-36% je:

A) 1 B) 2 C)o0 D) g @% N) Ne znam

8. Rastojanje temena A kocke ABCDA;B1C1D; ivice 1 od sredista njene ivice B1C; iznosi:

A) V3 B) ? @g D) V2 E) 2 N) Ne znam

z(z+ 1)(z — 2)(z — 3)(xz — 5)
z—2+4|z—2|

A) 0 B) 5 @ 15 D) —15 E) —30 N) Ne znam

=0 je:

9. Proizvod svih reSenja jednacine

10. Akosu 375, a, b, ¢, d i —0,12 uzastopni ¢lanovi geometrijskog niza, onda je b+ ¢ jednako:

A) —24 B) 374,88 ©) 12 D) 15 E) 18 N) Ne znam
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11. Dat je trougao sa stranicama a =2, b=3, ¢=4. Za ugao (3 naspram stranice b vazi:
A) 3<30° B)30°<B8<45° C) B=45° @ 45° <3< 60° E) 8>60° N) Neznam

12. DuZina osnovne ivice pravilne trostrane piramide je 6cm. Ako je kosinus nagibnog ugla boc¢ne strane

3
te piramide prema osnovi jednak = onda je zapremina piramide jednaka:

27 27
@ 12cm3 B) 12v/3cm? C) 36cm3 D) T cm3 E) = cm? N) Ne znam

13. Broj resenja jednacine sin2z =sinz u intervalu (—6,6) je:
A) 3 B) 4 C) 5 @ 7 E) 9 N) Ne znam

14. Ukupan broj zajednickih taéaka prave z—y+2 = 0 i kruznih linija (z+2)2+y2 =11 (z—2)2+(y—2)% = 2
je:
A) 0 B) 1 C) 2 (D) s E) 4 N) Ne znam

15. Zbir koli¢nika i ostatka koji se dobijaju pri deljenju polinoma z* — 522 + 922 — 7z + 3 polinomom
22 -2z 42 je:
x2—2x+2 B) 22 -3z +1 C)z+1 D) 222 -5z +3 E) 22—z +3 N) Ne znam

16. Skup reSenja nejednacine x + 1 > /5 — zx je:
A) (-4,1)  B) (o) (© (1,5] D) (-00,~4)U(L,00) E) (—00,—4)U(1,5] N) Ne znam

17. Zbir kvadrata resenja x; i zo jednagine 22 — (2m — 1)z + m? = 0 je najmanji ako je:

1 1 ~y _
A) m=0 B)m—z C)m—§ m—l E) m=2 N) Ne znam

18. Broj realnih resenja jednacine 2% = —z2 — 2z je:
A) 0 B) 1 @ 2 D) 3 E) veéi od 3 N) Ne znam

19. Rastojanje izmedju ziza elipse 422 + 9y% = 36 je:

A) 4 2v/5 C) 6 D) V13 E) V5 N) Ne znam

20. Koliko ima neparnih trocifrenih brojeva ¢ije su sve cifre razlicite?

320 B) 360 C) 400 D) 405 E) 450 N) Ne znam



